

# 体彩地推活动走进南昌瑶湖商业街

3月14日下午,体彩南昌分中心工作人员在20008体彩网点门前开展了体彩顶呱刮及新店推广地推活动,通过现场发放宣传单和扫码赠送礼品的方式进行。

20008体彩网点所在地是一条商业街,客流量大,网点对面的场地比较大,适宜地推活动。活动前,工作人员向周边商铺派发了体彩宣传单,并告知商铺经营者在商业街进行体育彩票的推广活动,活动期间有礼品赠送,扫码还可免费赠送体彩大乐透彩票。

当天下午,活动吸引了许多群众前来体验体彩顶呱刮,不少人被火爆的场面吸引,在现场体验了一把顶呱刮即买、即开、即兑的乐趣,还了解了体彩大乐透的新规则。

现场活动除了推广顶呱刮外,还引导群众前往对面的体彩网点购买体彩大乐透,对体育彩票的公益形象起到了较好的宣传和推广。(刘峰)



## 比赛结果全在预料之中

前不久天气转晴,人们的心情也随之转好。正所谓人逢喜事精神爽,宜春丰城市14352体彩网点传出喜讯,一位姓钟的小伙子购买竞彩2串1玩法中奖2.37万元。一瞬间,这让该网点的购彩者聚在一起,热烈地聊起来。

据网点业主介绍,中奖的小伙子是一位资深的竞彩购彩者,

对许多比赛都非常有研究,而且有时间就在网点内的电脑前观看比赛或查询关于比赛的资讯,并对自己把握性较大的比赛进行投注,没想到这次他选择的比赛全在预料之中,最终中得两万多元奖金。

足球比赛的结果千变万化,竞彩也是这样。(钟卫东)

## 宜春购彩者中得竞彩单关奖金



日前,宜春市袁州区官园路20002体彩网点传出喜讯,该网点购彩者陈先生凭借竞彩开出的单关阿森纳对曼联这场比赛赢得奖金2688元。

陈先生从小就喜欢足球,长大后由于各种原因未能经常踢足球,可他对足球赛事依然热衷,经常在有重大赛事时守在电视机前观看比

赛,顺便在体彩网点买点足球彩票。

阿森纳对曼联这场焦点之战在陈先生看来可谓强强对话,他说:“阿森纳队实力强劲,体力充沛,由于上次交手输给了曼联,这次曼联又刚踢完欧冠,阿森纳会大概率赢球。”比赛结束,赛果如陈先生预料得一样,这让他中奖2688元。(杨其武)

## 宜黄表彰 2018 年体彩突出贡献者

3月11日,抚州市宜黄县2018年体彩表彰会在县教育体育局举行。

本次会议对2018年宜黄县的优秀网点进行了表彰,共颁发了5个奖项:销量排名奖、销量增幅奖、即开彩票销售奖、宣传培训奖、网点建设奖。

会上,有关领导对网点业主提了希望:1、希望一如既往地支持宜黄体彩工作;2、希望不要赊票、让利、扰乱彩票市场;3、希望诚信售票,做购彩者信得过的业主;4、希望做好网点的基础性工作,服务好购彩者;5、希望做好责任彩票工作,做好公益体彩的宣传;6、希望大家精通业务知



识,做购彩者的好向导、好老师。

会上,有关方面领导对体彩业主一年来的辛勤工作给予肯定,业主对本次奖励非常满意,大

家纷纷表示,不会辜负对业主们的关心与厚爱,一定坚守好岗位,做体彩公益的传递者,力争2019年销量再创新高。(黄春花)

## 爱岗敬业打造优质服务

赣州市于都县07407体彩网点业主方永香已经经营体彩18年,她是于都第一批从事体彩销售的人员。经过多年经营,网点被方永香打理得井井有条,一进门就让人眼前一亮——桌上和地面干净利索,各类报纸、宣传单摆放整齐,中奖展示墙上贴满了中奖彩票,其根本目的是给购彩者提

供舒适、便利、整洁的购彩环境。

来网点购彩的大多是附近居民,有些已经搬家的购彩者也会特意回到该网点购买彩票。在平时的的工作中,方永香如果遇到购彩金额较大的购彩者,她会主动劝导其量力而行。经营体彩网点以来,她每天会把心思大用在服务客户和研究彩票上,与购彩

者融洽相处,使网点聚集了一大批技术型铁杆客户,网点的销量也得到提升。

方永香说:“我在工作中慢慢明白了,用心经营、诚信服务是体彩网点的制胜法宝,只有热情真诚服务,才能赢得购彩者,才能更好地做好彩票销售工作。”(曹金秀)

## 业主向竞彩购彩者取经

近日,宜春丰城市31006体彩网点传出喜讯,一位购彩者中得竞彩奖金8842元,业主为此也非常高兴。

据了解,该网点业主也是一位体彩新人,开设体彩网点没有多久,对于竞彩并不是太熟悉。据业主介绍,本次竞彩的中奖者就住在他的网点附近,经常来此光顾,而且逐渐成了朋友。这位购彩者非常喜欢足球比赛,尤其喜欢在观看足球时买彩票,这会使他更有激情。不仅如此,业主也从这位购彩者那里学习到了许多竞彩足球知识,可谓高手在民间。



该网点这次中奖也吸引了其他购彩者投注,继而使得竞彩销售更加火爆。(钟卫东)

广告